
Božidar Novak je stručnjak za lobiranje i krizno komuniciranje. U više od dvadeset 
godina bavljenja odnosima s javnošću Božidar Novak je kao urednik i suautor na 
police knjižara postavio četiri stručne publikacije, koje su izašle u više jezika: 
Lobiranje je vruče, Krizno komuniciranje i upravljanje opasnostima, Kako pobijediti 
na izborima i Politički marketing.  
 
Kao stalni predavač na Londonskoj školi za odnose s javnošću utjeće na 
profesionalizaciju odnosa s javnošću u Sloveniji, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji, 
Makedoniji i na Kosovom. Svoja znanje i isustva posreduje kao predavač i studentima 
na FDV, EPF, Visokoj upravnoj školi, te na postdiplomskom studiju u Zadru. 
 
SPEM Komunikacijska skupina nastala je 1986. godine. Vodeće slovensko poduzeće 
za strateško savjetovanje na području odnosa s javnošću, kojeg je suosnivač Božidar 
Novak, dosada je primilo brojne meñunarodne nagrade, meñu kojima i nagradu OZN 
u Chicagu i nagradu IPRA u Tokiju.  Prvi lobistični projekti izvodili su se iz ureda 
nekadašnje zgrade Skupštine Republike Slovenije u Ljubljani. Božidar Novak je sa 
SPEM Komunikacijskom skupinom utirao put struci odnosa s javnošću i lobiranja u 
nekadašnjoj Jugoslaviji i to u vrlo osjetljivom vremenu stvaranja prvih demokratskih 
pokreta u regiji. U svojoj karijeri završio je i obrazovanje i dobrovoljno služenje u 
specijalnoj padobransko-diverzantskoj vojnoj jedinici.  
 
U 22 godine Božidar Novak je sudjelovao u više od 800 projekata u više od 20 
država. Do 2008. godine bio je i direktor SPEM Komunikacijske skupine i predsjednik 
Udruženja za odnose s javnošću.  Sudjelovao je u devet izbornih kampanja, u zemlji i 
svijetu. Sa 24 godine bio je najmlañi savjetnik nekadašnjeg predsjednika Vlade SFRJ 
Jugoslavije u Beogradu. 
 
Krajem osamdesetih godina prošlog stoljeća, u vremenima velikih društvenih 
promjena, bio je politički aktivno angažiran kao predsjednik studenata na Sveučilištu 
u Mariboru, te kao urednik alternativnog časopisa. Kao odgovornoj osobi, zbog 
pisanja u časopisu,  u Beogradu su u to vrijeme pokrenuli i sudski proces protiv 
njega. 
 
Diplomirao je ekonomiju, a educirao se i na specijalnim studijima u Washingtonu, 
New Yorku i Los Angelesu. 
 


